CamocrosiTenbHas padora: « DyHKIUN»
Bapuanr |
Kaxkoe 3HaueHne-pe3ynpTaT MOXKeT BO3BpamaTh (QyHKIUs?
a) Hucno
b) CumBon
¢) Jlornyeckoe 3HauecHue true/false

UYro OyayT BBIBEJCHO Ha SKpaH?
int £ ( int n ){
int g = 0;
while (n !'= 0 )
{
q +=n % 10;
n /= 10;
}
return q;
}
main () {
cout << f (12345);
}

UYro OyayT BBIBEICHO Ha SKpaH?
bool £ ( int n ){
int count = 0, k = 2;
while ( k*k <= n && count == 0 )
{
if (n $ k == 0)
count ++;
k ++;
}
return (count == 0);
}
main () {
int a=101;
if (£(a)) cout << 1;
else cout << 0;
}

KakoB OyzmeT pe3ybpTaT BEIIOTHEHHUS CIEAYIOMIEro Koaa?
int £(int a){ return ++a;}

cout << £(5);

UYro OyayT BBIBEJCHO Ha SKpaH?
#include <iostream>
using namespace std;
int £(int x, int y)

{
while (x!'=0 && y!=0)
if (x>y) x=x%y;
else Y=y%X;
return x+y;
}

int main() {
cout<<f (96, 36);
}

Uro OymyT BBIBEACHO Ha SKpaH?
#include <iostream>
using namespace std;
int £f1(int x) {
int i, s=1;
for (i=2; i<=x/2; i++)
if (x%i==0) s=s+i;
return s;
}
bool f2(int x, int y) {
return f1 (x)==y&&fl (y)==x;
}
int main() {
if (£2(220, 284)) cout<<"YES";
else cout<<"NO";

Onumure npexHa3HadeHue GyHKIUHN OJI0K-cXxeMa, KOTOpoi

MpeacTaBiIcHa HUKE.
Hauano

UYro OyayT BBIBEIECHO Ha SKpaH?
#include <iostream>
using namespace std;
int w(int x) {
int i, £, fl1=1, f£2=1;
if (x==1 || x==2) return 1;
else {
for (i=2; i<x; i++) {
f=f1+£2; f1=£2; f2=f;
}
return £;
}
}
int main() {
cout<<w(6) ;

}

HanumunTe B OTBETE YHCIO PA3IMYHBIX 3HAYCHUN BXOAHOM MEpEeMEHHOM
k, mpu KOTOPBIX IporpamMMa BBIAAET TOT JK€ OTBET, YTO M IPH BXOJHOM
3HaueHnn k = 64. 3nauenue k = 64 Taxke BKIIOYAETCS B IMOICYET
Pa3MYHBIX 3HAYECHHUH K.

#include <iostream>

using namespace std;

int £(int n){
return n * n;

}
int main() {
int k, i;
cin >> k;
i=12;
while (i > 0 && f£(i) >= k)
1-=;
cout << i << endl;
}

Hammmme B oTBeTE YMCIO, KOTOpOE OyIET BHIBEAICHO B pe3yIbTaTe
BBITNOJIHEHUS CIIEAYIOLIETO ajJropuTMa.
#include <iostream>
using namespace std;
long F(long x)
{return 2* (x*x-100) * (x*x-100)+5;}
int main()
{
long a, b, t, M, R;
a = -20; b = 20;
M= a; R=F(a);
for (t = a; t <= b; t++) {
if (F(t) < R) {

} M=t; R=F(t); }
}
cout << M << endl;
}
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CamocrosiTenbHas padora: « DyHKIUN»
Bapmnanr 11.
O KakoM NOHATUY UAET peus: «BecroMorarenbHbli aaropuT™, KOTOPbIH
BO3BpAIIaeT 3HAYEHUE-PE3YNBTAT»?

Uro OyayT BBIBEAECHO Ha SKpaH?
int £ ( int n ){

int g = 0;
while (n !'= 0 )
{
q +=n % 10;
n /= 10;
}
return q;
}
main () {
int a=123;
cout << (2*f(2*a)+5);
}

Uro OyayT BBIBEAECHO Ha SKpaH?
bool £ ( int n ){
int count = 0, k = 2;

while ( k*k <= n && count == 0 )
{
if (n % k== 0)
count ++;
k ++;
}
return (count == 0);
}
main () {
int a=123;

if (£(a)) cout << 1;
else cout << 0;
}

KakoB OyzmeT pe3ybpTaT BEIIOTHEHHUS CIEAYIOMIEro Koaa?
int £(int a){ return --a; }

cout << £(5);

Uro OyayT BeIBEECHO Ha SKpaH?
#include <iostream>
using namespace std;
long long f1l(long long x, long long y)
{
while (x!'=0 && y!=0)
if (x>y) =x=x%y;
else Y=y%X;
return x+y;
}
long long f2(long long x, long long y)
{
return (x*y)/fl(x, y);
}
int main() {
cout<<f2 (96, 36);
}

Uro OymyT BBIBEICHO Ha SKpaH?
#include <iostream>
using namespace std;
int £1(int x) {
int i, s=1;
for (i=2; i<=x/2; i++)
if (x%i==0) s=s+i;
return s;
}
bool f2(int x, int y) {
return f1 (x)==y&&fl (y)==x;
}
int main() {
if (£2(22, 28)) cout<<"YES";
else cout<<"NO";
}

Onumure npexHa3HadeHue GyHKIUHN OJI0K-cXxeMa, KOTOpoi

IIpeJICTaBIICHA HUKE.
Hauano

‘r:r*]n+x%10

]

UYro OyayT BBIBEICHO Ha SKpaH?
#include <iostream>
using namespace std;
int w(int x) {

int i, £, f1=1, f2=1;

if (x==1 || x==2) return 1;
else {
for(i=2,; i<x; i++) {
f=f1+£2;
f1=£2;
£2=f;
}
return f;
}
}
int main() {
cout<<w(7) ;
}

HanuiuTe B 0TBETE KOJIMYECTBO Pa3IMUHBIX 3HAUEHUH BXOTHOM
nepeMeHHo# K, mpu KOTOpPBIX IporpaMma BBIIAET TOT JKE OTBET, YTO M IPH
BXxoaHOM 3HaueHHn K = 64. 3HaueHne K = 64 Takke BKIIOYAECTCS B MOACUET
pa3nuYHbIX 3Ha4YeHHi K.

#include <iostream>

using namespace std;

long f(long n) { return n * n + 30; }

int main()

{

long k, i;

cin >> k;

i=12;

while (i>0 && f£(i)>=k) i——;

cout << i << endl;

}

HanwuimTe B 0TBETE YKCIIO, KOTOpOE OY/IeT BHIBECHO B pe3yabTaTe
BBITNOJIHEHUS CIIEAYIOLIETO ajJropuTMa.

#include <iostream>

using namespace std;

long F(long x)

{return 2* (x*x-100) * (x*x-100)+5;}

int main()

{

long a, b, t, M, R;
a = -20;

b = 20;

M= a;

R = F(a);

for (t = a; t <= b; t++) {
if (F(t) < R) {

M=t

R =F(t); }
}
cout << M + 27 << endl;
}
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